11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.08.2006 15:32:38

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2006 14:04:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54085/answer/54086




[TpemapaTt mpaBuibHO HasdweiBaeTcs MMITA3A. ITonpo6yiiTe, HO UMeWTe BBUAY, YTO OH CBOOOIHO
IIpoJjaeTcs B alTeKaxX, eCTECTBEHHO, TaM OyZAeT AelneByie. BTopoi BaXkKHbIM MOMEHT - C IO3ULIUU
MOKa3aTeIbHOM MeOUIIMHEL JOKa3aHHON 3 ()EeKTUBHOCTH 3TOT0 IpemapaTa HeT. [Touemy Ovl Bam He
orrpo6oBaTh IpeapaThl U3 TPYIIIH HHIHOUTOPOB GocdomuacTepassl 5 TUIIA - BUATrpPa, CHATIUC U
neBuTpa? Ito anpodupoBanHsie MEITWUIIMHCKHUE nekapcTBeHHBIE CPEICTBA C OTIMYHOMN
3(phHeKTHBHOCTHIO.



